D PO NI TLHPIO

E7j kAaeio
& J KAgiong Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

ATATQNIXMA XTHN AATEBPA

OV/pO:.ceeiiiiinniiinnnnn. B” Avkeiov
“YAn: 'ExOetikn ko AoyopiOpuiki] covaptnon I'ev. Ionodeiog
05-02-12
Ofna 1°;

A.l.Na d¢ei&ete 0tLav 0>0 pe @ =1 , TOTE Y100 OTOLOVGONTOTE

o,
6,>0, 6,>0 oyvel: log, 9—1 =log, 6,-log,, 6, . (7 pov.)
2
11.No eEnynoete ylati o1 YpaQIkéG ToPUOTAGELS TOV GVVOPTNCEDV

y=Ilog, X ko y = o sivan GUUUETPIKES MG TTPOG TNV €VOEiD TOV
dryotopuei T1¢ yovieg X0y kou X'0y". (8 nov.)

B.No aravtioete pe (X) cwotd 1 (A) AdBog oT1g mopakdtd TPOTAGELS Ko
Vo, OIKOLOAOYN|CETE TNV AMAVTION GOC.

. 3\
I. H cuvapmon f(X) = (—j EXEL 0CVUTTOTN TO OETIKO
e

nuda&ova TV X .

X
i. Av Xx<0 , t01¢ 10" <1. )Y
ii. Av 8,>0 , 6,>0 t01¢ Woyver In(6,+6,) =Ing, -In b, . z
In5 v

p

iv. log,5=—.
9297902

V. H e&icoon (X—2)log2+(x—5)1og5=0 ivar LoyapiOpiky.

> > P P

(5x2=10 pov.)

Ofna 2°:
, , 2-3a )"
AEoto n ovvaptnon f(X) = .
a J—
I. Na Bpeite 11 TiéC Tov o mov 1 cuvdptnon f opiletan
oceo6ho 10 R . (4 pov.)
Il. Na Bpeite T1¢ Tipég Tov o mov n f eivon yvnoing avéovoa
oto R . (6 pov.)
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B.X10 dumAavo oynuo vépyeLl 1| YPOPIKn
—X
nopéotacn C; e fi(X) =3 " | 1 kapmdin

C, ¢ ovpuerpikng g Cyi o¢ mpog tov
a&ova Y’y ,n kopmoAn C; cuppeTpikn g r—
C1 o¢ mpog tov dEova X X, Ko 1 KOUTOAN
C4 ovppetpikn g C, ¢ mpog tov XX . d5Y
No Bpeite Tovg TOTOVS TOV GLVAPTNGEMV -\
f,(x),f5(x) ko f,(X) , TV omoivv 01 C, , / ‘
C3 ko C4 amoteloHV TIC YPOPIKES TOVG

TOPOCTACELS AVTIGTOY .

(5 pov.)
I'.i.Na Moete v e€icwon : e — a+ e)ex +e=0

Il. Na Aoete v avicwon : 4"-9.2" +8<0 (2x5=10pov.)

Ofpo 3°:
A. T'a 1 suvaptoels F(X) =Inx xor g(x)=1log; X va ypayerte :
10

I. To medio oplopo? .

Il. To cuvolo TIHOV .

iii. T povotovia.

Iv. Ta onueio Toung pe toug dEovec .

V. T1g aGOUMTMOTOVS TOV YPAPIKDOV TOVE TAPAUGTAGEWDV.

(5x2=10pov.)

B. i. Na Aoete v e€icmon : 2log x —log(x +6) =log3

ii. Na Aoete v avicoon @ In(X+1)+Inx>1In2 (2x5=10pov.)

I'. Na Aoegte to cuotnua :

(5 pov.)
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Qfno 4°;
A . No amodeitete Ot :
I. %In9—%ln64+ln4=ln3 (2 pov.)
ii. 2log,+/3+ 6In§/€—2log<‘/1_=g 3 pov.)
B. i.Na d¢eitete Ot : o™ "
I1.Na Aoete v e&iomon 4™ _9.x"* 18=0 (2x4=8pnov.)

I'. Aivetou ) ouvaptnon fue tomo : f(X) =a + In(eX -2)
I. Na Bpeite 10 medio opiopov ¢ cuvaptnong f .
Il. Av | Ypopikn mapdotact e cuvaptnong f diépyetat amd to onueio
A(In3,1) va dei&ete 6TL 0=1 .
lli. No Bpeite ta onueio Toung g ypagikng mapdotacng g f
HE Tov X'X .
IV. Na armodeitete ot T etvar yynoiog avéovoa .
(4x3=12pov.)

KAAH EIIITYXIA
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AITANTHXEIX( ENAEIKTIKEY)

Ofna 1’

A.l. Ba dei&ovpe 6T log,, % =log, 6,—log, 6,
2

. X
‘Eoto |09a91:X1<:>0‘Xi =6 | 2 &’ _G
log, 6, =x, < a’’ =06, a6
- 0
Amhodny, ot P =L o

2

X, — X, =log 9
1 2 a 92
Opwg X, =log, 6, xa1 X, =log, 6,

Apa log, 6,—log, 6, =log,, %

2
., , X
il.'Eotw ot ovuvapmoeg Yy=a , XeR ku y=Ilog,x, x>0

ne >0 ko @ =1 .Tote enedn log, X =y < a =X,

av 10 M(k,A) ival onueio g ypoekng mopictoons g

ocvvaptnong Yy =log, X , tdte 10 N(A,K) Oa efvor onpeio g

YPOPIKNG TOPAGTOCNG TNG GLVAPTNONG Y = o Ko AVTIGTPOPMG.

Ta onueia Opmg M(k,A) , N(A,K) €lvotl GOUUETPIKA MG TTPOG TNV
y=X .Emopévmc , o1 ypapikég TapacTAGELS TOV GLVOPTIGEDV
y=Ilog, X xon y= a stvon CUUUETPIKEG G TTPOG TNV €VOEia TOV
dyyotopel TG ywvieg X0y kar X'0y"

0<a<l]
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B.i. AdOog epdcov e =2,7 éneton 0T 3 >1 dpa £el aCLUTTOTN

TOV 0PVNTIKO NWdEova TV X .
I1.X0o6t6 Eoto f:R —> R ue f(x) =10" Tote gepooov 10>1,n f
etvat yvnoiog avéovoa .Apa X <0= 10" <10’ = x <1
iii.Ad0og Ioyvet 6t In(G,-6,) =InG, +1In 6,
IV.200ot6 Me allayn Baong mpokvmtet 0Tt @ log,5 = In5

In?2
V.AdB0o¢ H eicmwon dev givarl LoyapiOuikn .Eivar moAvovouikn .

Oéna 2’

A. f(x):[z_%‘jx

2—-3cx
a—1

I. 'l vo opileton o€ 6A0 10 R 1 f tpémet >0

Ipéner a —1#0<=> a#1. Tore .
2_3;1 >0 (2-3a)(a-1)>0 (1)

a_

Bpiokovue Ttic avtiotoryec pileg :
02—305:O<:>305:2<:>oc=g
o o—-1=0< a=1 anoppintetar .

Kdévovpue tov mivaka Tpocu®y Tov YIVOUEVOD .

2
Apa and v (1) &ovue 0TL @ € (5,1]
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il. I'a va givar yynoiog avéovoea oto R 1 f wpéner :
2-3a

a-1
[péner a-1#0<= a#1. Tote :

2—-3x 150 2—30{_0{—1>0<:>

a—1 a-1 oa-

2=3azatl 4 374 o B-da)(a-1)>0 )
a_

a-1

>1

Bpiokovpe tic avtictoryeg pileg :
3

° 3—4a:O<:>4a:3<:>a:Z.

o 0 —-1=0< a =1 anoppintetor .
Kdvoupue tov mivaka Tposnumy Tov YIvouEVOD .

////////

Apa and v (2) £govue 0TL a € (Z,lj :

B. Epocov n C; eivan soppetpikn og mpog tov Y'Yy e v Cq mov

1 X
gtvon m ypagkn mapaotacn g f(X) = (éj

. . 1" o« X
éneton o0t f,(X) =F,(—X) = (gj =3 apa f2 ()() =3
Epdcov 1 Cs eivan coppetpikn og mpog tov X X pe v Cq €govue 011

f,(x) =—f,(x) = f,(xX)=—3 . Apa f(x) = g

Epocov n Cy4 eivan cvoppetpikn e C, og mpog tov XX, meton 0Tl

f,(x)=—f,(x) = f,(x)=-3" . Apa () =3

6
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i e —(L+re)e +e=0
Oétovpe e =w Kt EYOLLE :

o —(l+re)o+e=0s (0-1)(w—e)=0<
0o-1=-0=w=1
n
wo—-e=0w=e

X
€

, X X 0
Apae =1l<e =e <©x=0
1-1
M
X
X X 1 ¢

e =ee = &ox=1
11

ii. 4°-9.2"18<0 (2°)°-9.2°+8<0
Oétovpe 2" =Y Kl EYOVLE : y2 -9y +8<0&<= (y-8)(y-1)<0
o y—8=0<y=38
o y-1=-0=y=1
Apa (Y-8)(y-1)<0<=vye(8) dnraon 1<y<8

2"
Apa 1<2°<82° <2 <2 & 0<x<3

Qipo 3°:

A.Tw v f(X)=InX &yovpe :
I. I1.0.= (0,+x0)
ii. 2. T.=R

li. H f etvan yvnoiog avéovoo. .
Iv. Téuver tov XX oto (1,0) .Agv téuver tovy'y .
V. 'Exel acountwto tov apvntikd nuidEova twv 'y , oniaon tov Oy'.

"o v g(X) =log ; X &ovpe :
10
i. I1.0.=(0,+ o0)
i. 2.T.=R
li. H g eivau yvnoiog bivovca .
Iv. H g téuver tov XX o010 (1,0) kot dev téuvet tovy'y .

7
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V. H g éxet aovuntmto tov Betikd nuidéova twv y , oniadn tov 0y .

B.i. 2logx —log(x +6) =log3

x>0

Ipemer X+6>0< Xx>-6

}:>X>O
Tote éyovpe : 2logx —log(x +6) =log3 < log X — log(x +6) =log3
X2 logl-1 X2 2
<log——=10g3 & —— =3 X =3(Xx+6) <=
X+6 X+6
x2:3x+18<:>x2—3x—18:0<:>(x—6)(x+3)=0
S X—6=0«<=x=06
M
X+3=0<«< x=-3 anoppinteral .
Apa X=6.

ii. In(x+1)+Inx>1In2

X+1>0<=x>-1

% >0 = X>0

[Ipemer

Tote €yovpue :
In/"
In(x+1)+Inx>In2 < In[(x+1)-x]>In2 <

(x+1)-x>2<:>x2+x>2<:>x2+x—2>0 (1)
AVvo v avtictoyn e&iocwon :

X 4X—2=0e (X+2)(X-1) =0 x+2=0> X =2

M
X-1=0<=x=1

Apa oo v (1) pe TpdGMUO TOV TPLOVOLOL EYOVLE

X <=2 ko1 X>1 .Mg tov mepropiopd 011 X>0 tedikd,

wpokvmTeEl X>1 .

X+l  y-1 X y 1 X+Yy 0
. — e -e-e-—=1 —
I. eX. 5 21}: ) e :>ex_y € }:>
e e =e RPN N e =2
(+)
X+y=0|17/2x=2 Xx=1
x—y=2}:>x+y=0}:>(y=—1
Ofna 4°:
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol
1 1

Al %In9—%ln64+ln4zln92 —In643+ln4:

= In\/§—ln§/a+ln4=In3—|n4+|n4=|n3

. 2Iog3\/§+6ln\/_ 2Iog\/_ Iogg(\/_) +In(\/_) Iog((‘/l_o)zz

Iog33+ln[<\/_)} Iog(lO ) —1+Ine’ —IoglO =

1+2Ine—gloglozl+2-EZ 3-1—E
4 2 2 2

. Inx In2
Bl 2 =x <

In x In2
In2 "=Ihx <

Inx-In2=1In2-InX mov 1oyvel

Inx _9. Xln2 +8=0
Hp87t81 x>0 t6te 8xouu8

2™ —9.x" 1 8= o@(z'”x)z—g 2™ 48=0
Inx
O¢tovpe 2 =@ Ko EYOVE :

w —90+8=0< (0-8)(@w-1)=0<
w—-8=0=w=8
n

0-1=0= v=1

~ _Inx In 32 11
AMAadh, 2 =82 =2" < Inx=3<Xx= e’

n
Inx nx o2 31

27 2127 =2" & Inx=0x=1

r. f(x)=a+Ine" -2)
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I. [l va opileton n f wpémet
X X Inx:/" X
e —2>0<e >2 < Ine >In2<x>In2

Apo A¢ =(In2,+x)

il. Epocov 1 Cs diépyetan amd to A(In3,1) £yovpe Ot !
f(n3) =l a+nE™ —2)=lc a+In(B-2) =1
a+lnl=1l<a=1

li. INa va téuver n Cs tov X X mpémet F(X)=0 .
1 Inx1-1
Apal+in(e* —2)=0=InE -2)=-1<Ine -2)=lne " <

X -1 X -1 X 1
g —2=¢ &6 = 4286 =—42&

e

e :1+2e & lne’ = In(1+zej<:>x: Inl+2e)-Ine <
e e

X=In(1+2e)-1

Apa n Cs téuver tov X' X oto (In(1+2e)—1,0)
IV.'Eoto X; , Xo€ A pe X;<Xp .Tote !

e/ « « “ « In/
1 2 1 2
X;<X,¢=>€ <e" e —-2<e’-2=

Ine™ —2)<In(e”* —=2) =1+Ine™ -2) <1+In(e? -2) =

f(x) <f(X,)
Apan f givan yynoiog avéovoa, .

10
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